Leia tahe vaartus.
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Koosta vordus. Leia tédhe arv-vaartus.
Rait istutas metsa 54 kuuse-istikut.

Ta istutas sinna veel ka manni-istikuid.
Kokku istutas poiss 90 istikut.

Mitu m&nni-istikut oli Rait istutanud?

Koosta vordus. Leia tdahe arv-vaartus.
Riina pani korvi méned dunad. Ta pani korvi ka
16 pirni. Nidd on Riinal korvis 44 puu-vilja.

Mitu duna oli Riina korvi pannud?

Koosta vordus. Leia tahe arv-vaartus.

Annika korjas méned kurgid. Ta andis
20 kurki &ra. Annikale jai 16 kurki.

Mitu kurki oli Annika korjanud?
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